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附件 1：学生评教问卷——理论课

1.教师教学效果？

A. 前 1/3

B. 中间

C. 后 1/3

2.老师对学生的要求？

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

3.老师在理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心等方面对我

的道德品质影响程度？

A. 较小

B. 一般

C. 较大

4.老师为我们提供了丰富的教学资源（包括网络资源和教参资料

等）？

A. 提供了多样化的、丰富的教学资源，非常符合教学需求

B. 提供了一些教学资源，一般符合教学要求

C. 较少提供教学资源

5.老师呈现知识时，多是？

A. 重复陈旧或照本宣科
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B. 较丰富多样

C. 有难度、有新意、有案例

6.老师的教学方法是？

A. 能够灵活运用多种教学方法,设计合理的教学活动,能够有效

吸引我的注意力,培养我的学习兴趣和主动性

B. 能够使用一些教学方法,设计一些教学活动,但在引导我思考

和解决问题方面还有待提高

C. 教学方法单一,对我的引导和激发学习兴趣方面有待提高

7.该门课程学习过程中，我的疑问可以得到老师及时答疑和指

导？

A. 老师经常给我提供详细的反馈，促进我对课程内容的掌握

B. 较少收到老师给我的反馈

C. 从没有获得来自老师的指导

8.老师布置的作业能够覆盖课程的重难点，并能够及时批阅反

馈？

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

9.课程有明确、合理的考核办法，能够全面考察我们的学习过

程？

A. 完全符合

B. 一般
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C. 不符合

10.本课程的学习满意度，我认为自己？

A. 基本没什么收获（请填写原因）

B. 有一些收获

C. 完善了我的知识结构，提升了我的相关能力

11.我认为老师还可以改进的地方是?

12.我对“以学生为中心”的课堂教学的建议是?
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附件 2：学生评教问卷——理论/实验课

1.在本学期任课教师中，我认为本课程教师的教学效果位于？

A. 前 1/3

B. 中间

C. 后 1/3

2.老师对学生的要求（比如课堂上有同学旷课、迟到、早退、说

闲话、玩手机、打瞌睡等）？

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

3.老师在理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心等方面对我

的道德品质影响程度？

A. 较小

B. 一般

C. 较大

4.老师为我们提供了丰富的教学资源（包括网络资源和教参资料

等）？

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

5.老师对教学内容的组织？
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A. 重复陈旧或照本宣科

B. 较丰富多样

C. 有难度、有新意、有案例

6.老师的教学方法？

A. 能够灵活运用多种教学方法,设计合理的教学活动,能够有效

吸引我的注意力,培养我的学习兴趣和主动性

B. 能够使用一些教学方法,设计一些教学活动,但在引导我思考

和解决问题方面还有待提高

C. 教学方法单一,对我的引导和激发学习兴趣方面有待提高

7.该门课程的学习过程中，我的疑问可以得到及时答疑和指导？

A. 老师经常给我提供详细的反馈，促进我对课程内容的掌握

B. 较少收到老师给我的反馈

C. 从没有获得来自老师的指导

8.老师布置的作业能够覆盖课程的重难点，并能够及时批阅反

馈？

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

9.课程有明确、合理的考核办法，能够全面考察我们的学习过

程？

A. 完全符合

B. 一般
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C. 不符合

10.本课程的学习满意度，我认为自己？

A. 基本没什么收获（请说明原因）

B. 有一些收获

C. 完善了我的知识结构，提升了我的相关能力

11.我认为老师还可以改进的地方是?

12.我对“以学生为中心”的课堂教学的建议是?
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附件 3：学生评教问卷——实验课

1.老师是否有迟到、早退（5 分钟以上）、或擅离岗位现象？

A. 三次以上

B. 偶而 1-2 次

C. 从未发生

2.老师对学生的要求（如课堂上有同学旷课、迟到、早退、玩手

机等）？

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

3.老师是否在第一次实验时，就告知了实验课的教学目标与考核

标准？

A. 没有

B. 不清楚

C. 公布了

4.老师注重立德树人，充分挖掘教学内容中的德育素材？

A. 做得比较好

B. 一般

C. 好像没有

5.老师对实验内容的安排？

A. 简单无聊，我想逃课
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B. 较丰富多样

C. 实验项目设计有难度、有挑战性，我喜欢

6.老师实验指导？

A. 熟悉实验过程，指导答疑耐心，能及时排除实验故障

B. 一般

C. 对仪器设备不够熟悉，或指导有时不够耐心，或处理特殊情

况能力不足

7.对学生的要求？

A. 注重检查学生预习情况，检查实验数据记录的完整性与真实

性

B. 对实验预习、实验数据记录有要求，有时会检查

C. 对实验预习和数据记录基本没有要求和检查

8.实验报告批改？

A. 实验报告批改认真及时，有反馈

B. 实验报告有批改，有反馈

C. 实验报告批阅不及时，很少反馈

9.实验咨询

A. 现场答疑非常耐心，网络答疑一般在 1 周内有回复

B. 一般会回答学生的提问，网络答疑有时回复时间比较久

对学生咨询很少回复

10 本课程的实验对于培养我的综合实践动手能力

A. 效果一般
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B. 使我的实践动手能力得到一定提高

C. 显著提升了我的实践动手能力，并使我明晰了下一步专业学

习的方向

11.你认为老师实验指导的主要优点是什么？还有哪些方面需要

进一步改进？

12.你对本实验课程有哪些建议？
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附件 4：学生评教问卷——外语课

1.教师教学效果？

A. 前 1/3

B. 中间

C. 后 1/3

2.老师对学生的要求（比如课堂上有同学旷课、迟到、早退、说

闲话、玩手机、打瞌睡等）？

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

3.老师在理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心等方面对我

的道德品质影响程度？

A. 较小

B. 一般

C. 较大

4.老师为我们提供了丰富的教学资源（包括网络资源和教参资料

等）？

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

5.老师对教学内容的组织？
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A. 重复陈旧或照本宣科

B. 较丰富多样

C. 难度、有新意、有案例

6.老师的教学方法？

A. 能够灵活运用多种教学方法,设计合理的教学活动,能够有效

吸引我的注意力,培养我的学习兴趣和主动性

B. 能够使用一些教学方法,设计一些教学活动,但在引导我思考

和解决问题方面还有待提高

C. 教学方法单一,对我的引导和激发学习兴趣方面有待提高

7.该课程学习过程中，我的疑问可以得到及时答疑和指导？

A. 老师经常给我提供详细的反馈，促进我对课程内容的掌握

B. 较少收到老师给我的反馈

C. 从没有获得来自老师的指导

8.老师布置的作业能够覆盖课程的重难点，并能够及时批阅?

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

9.课程有明确、合理的考核办法，能够全面考察我们的学习过

程？

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合



— 12 —

10.本课程的学习，我认为自己？

A. 基本没什么收获（请说明原因）

B. 有一些收获

C. 完善了我的知识结构，提升了我的相关能力

11.我认为老师还可以改进的地方是？

12.我对“以学生为中心”的课堂教学的建议是？



— 13—

附件 5：学生评教问卷——项目类课

1.在本学期任课教师中，我认为本课程教师的教学效果位于？

A. 前 1/3

B. 中间

C. 后 1/3

2.老师围绕课程或课程群设计的项目？

A. 促进对所学知识的融会贯通

B. 一般

C. 促进专业能力培养，并有一定挑战性

3.老师对学生的管理？

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格要求，效果较好

4.老师教学中充分挖掘教学内容中的德育素材，注重教书育人？

A. 做得比较好

B. 一般

C. 好像没有感觉到

5.老师对学生的指导？

A. 治学严谨，悉心指导，注重启发学生思维

B. 一般

C. 指导不耐心或缺乏指导，对我完成项目帮助不大
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6.老师对学生的辅导答疑？

A. 基本没有

B. 每周至少 2 次，能及时回答学生提出的问题

C. 每周有 1 次，对学生提出的问题有回复

7.本课程对激发学生的求知欲、专业兴趣？

A. 效果明显，使我明确了专业方向，更加热爱专业学习

B. 效果一般

C. 对我明确下一步专业学习方向有帮助

8.本课程对培养你知识的运用能力、解决实际问题的能力？

A. 效果一般

B. 使我的实践动手能力得到一定提高

C. 显著提升了我的实践动手能力和专业素养

9.本课程对培养你的团队精神和沟通协调能力？

A. 效果较好

B. 我的团队精神和沟通协调能力有了明显提高

C. 成效不明显

10.通过本课程的学习，你主要的收获是什么？

11.你认为老师教学的主要特点是什么？还有哪些方面需要进一步改进？

12.你对课程设置、教学管理等方面有哪些建议？
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附件 6：学生评教问卷——上机类课

1.老师是否有迟到、早退（5 分钟以上）、或擅离岗位现象？

A. 三次以上

B. 偶而 1-2 次

C. 从未发生

2 老师对学生的要求（如课堂上有同学旷课、迟到、早退、玩手

机等）？

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

3 老师是否在第一次上课，就告知了课程的教学目标与考核标

准？

A. 没有

B. 不清楚

C. 公布了

4.老师注重立德树人，充分挖掘教学内容中的德育素材？

A. 做得比较好

B. 一般

C. 好像没有感觉到

5.老师对实验内容的安排？

A. 简单无聊，我想逃课
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B. 较丰富多样

C. 实验项目设计有难度、有挑战性，我喜欢

6.老师课程的指导？

A. 熟悉实验过程，指导答疑耐心，能及时排除实验故障

B. 一般

C. 对仪器设备不够熟悉，或指导有时不够耐心，或处理特殊情

况能力不足

7.对学生的要求？

A. 注重检查学生预习情况，检查实验数据记录的完整性与真实

性

B. 对实验预习、实验数据记录有要求，有时会检查

C. 对实验预习和数据记录基本没有要求和检查

8.实验报告批改？

A. 实验报告批改认真及时，有反馈

B. 实验报告有批改，有反馈

C. 实验报告批阅不及时，很少反馈

9.实验咨询？

A. 现场答疑非常耐心，网络答疑一般在 1 周内有回复

B. 一般会回答学生的提问，网络答疑有时回复时间比较久

C. 对学生咨询很少回复

10.实验对培养实践动手能力的效果？

A. 效果一般
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B. 使我的实践动手能力得到一定提高

C. 显著提升了我的实践动手能力，并使我明晰了下一步专业学

习的方

11.通过本课程的学习，我主要的收获是什么？

12.我认为老师实验指导的主要优点是什么？还有哪些方面需要

进一步改进？
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附件 7：学生评教问卷——上机类课

1.在本学期任课教师中，我认为本课程教师的教学效果位于？

A. 前 1/3

B. 中间

C. 后 1/3

2.老师是否有迟到、早退（5 分钟以上）、或擅离岗位现象？

A. 三次以上

B. 偶而 1-2 次

C. 从未发生

3.老师对学生的要求（如课堂上有同学旷课、迟到、早退、玩手

机等）？

A. 放任自流

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

4.老师是否在第一次上课时，就告知了课程的教学目标与考核标

准？

A. 没有

B. 不清楚

C. 公布了

5.老师注重立德树人，充分挖掘教学内容中的德育素材？

A. 做得比较好
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B. 一般

C. 好像没有感觉到

6.我觉得老师在教学内容的选择？

A. 结合学生自身条件，运动量适当，循序渐进

B. 较丰富多样

C. 对教学内容选择比较随意

7.我认为老师讲解和示范？

A. 讲解通俗易懂，示范动作规范

B. 一般

C. 比较差，还不如自学

8.我认为老师对教学的组织？

A. 会安排我们独立或分组练习，任务分配清楚合理

B. 有时会安排我们独立或分组练习

C. 经常让我们随意练习

9.我认为老师在教学中对学生的指导与答疑？

A. 注意观察我们的练习情况，并及时进行指导和答疑

B. 一般

C. 基本上没什么指导和沟通

10.我认为老师在教学中对学生的指导与答疑？

A. 完全掌握

B. 基本掌握

C. 没什么帮助
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11.通过该课程的学习，我对该项目的基本运动技能和锻炼方

法？

A. 完全掌握

B. 基本掌握

C. 大部分未掌握

12.我认为老师教学的优点是什么？有哪些方面需要改进？

13.我对体育课程设置、场地和器械等方面有什么建议？
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附件 8：学生评教问卷——上机类课

1.在本学期任课教师中，我认为本课程教师的教学效果位于？

A. 前 1/3

B. 中间

C. 后 1/3

2.老师是否有迟到、早退（5 分钟以上）、或擅离岗位现象？

A. 三次以上

B. 偶而 1-2 次

C. 从未发生

3.老师对学生的要求（如课堂上有同学旷课、迟到、早退、玩手

机等）？

A. 放任自流

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好 1

4.老师是否在上课时，告知了课程考核标准？

A. 没有

B. 不清楚

C. 公布了

5.老师注重立德树人，充分挖掘教学内容中的德育素材？

A. 做得比较好

B. 一般
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C. 好像没有感觉到

6.老师对教学内容的选择与组织？

A. 结合学生自身条件，运动量适当，循序渐进

B. 较丰富多样

C. 对教学内容选择比较随意

7.老师讲解和示范？

A. 讲解通俗易懂，示范动作规范

B. 一般

C. 比较差，还不如自学

8.老师注重课堂与学生的互动交流？

A. 做得很好

B. 一般

C. 很少关注学生的感受

9.老师与学生的课外沟通和辅导答疑？

A. 注意观察我们的练习情况，并及时进行指导和答疑

B. 一般

C. 基本上没什么指导和沟通

10.老师在作业布置与批改方面？

A. 布置相应程度的作业，课堂上检查作业老师及时的评价，指

出问题并纠正讲解

B. 布置相应程度的作业，课堂上检查作业老师只评价，对问题

不纠正讲解
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C. 布置作业随意，课堂上检查作业很少评价，对于没有完成作

业的情况不进行批评与督促

11.同学迟到、早退、逃课情况？

A. 比较少的

B. 中等的

C. 比较多的

12.通过本课程的学习，我主要的收获是什么？

13.我认为老师教学的主要特点是什么？还有哪些方面需要进一

步改进？

14.我对课程设置、教学环境与设备等方面有哪些建议？
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附件 9：学生评教问卷——舞蹈实操课

1.在本学期任课教师中，我认为本课程教师的教学效果位于？

A. 前 1/3

B. 中间

C. 后 1/3

2.老师是否有迟到、早退（5 分钟以上）、或擅离岗位现象？

A. 三次以上

B. 偶而 1-2 次

C. 从未发生

3.老师对学生的要求（如课堂上有同学旷课、迟到、早退、玩手

机等）？

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

4.老师是否在上课时，告知了课程的教学目标与考核标准?

A. 没有

B. 不清楚

C. 公布了

5.老师注重立德树人，充分挖掘教学内容中的德育素材?

A. 做得比较好

B. 一般
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C. 好像没有感觉到

6.老师对教学内容的选择与组织?

A. 结合学生自身条件，运动量适当，循序渐进

B. 一般

C. 对教学内容选择比较随意

7.老师讲解和示范?

A. 讲解通俗易懂，示范动作规范

B. 一般

C. 比较差，还不如自学

8.老师注重课堂与学生的互动交流?

A. 做得很好

B. 一般

C. 很少关注学生的感受

9.老师与学生的课外沟通和辅导答疑?

A. 注意观察我们的练习情况，并及时进行指导和答疑

B. 一般

C. 基本上没什么指导和沟通

10.老师在作业布置与批改方面?

A. 布置相应程度的作业，课堂上检查作业老师及时的评价，指

出问题并纠正讲解

B. 布置相应程度的作业，课堂上检查作业老师只评价，对问题

不纠正讲解
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C. 布置作业随意，课堂上检查作业很少评价，对于没有完成作

业的情况不进行批评与督促

11.我所学习的课程中，本课程同学迟到、早退、逃课的情况?

A. 比较少的

B. 中等的

C. 比较多的

12.通过本课程的学习，我主要的收获是什么？

13.我认为老师教学的主要特点是什么？还有哪些方面需要进一

步改进？

14.我对课程设置、教学环境与设备等方面有哪些建议？
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附件 10：学生评教问卷——思政课

1.教师对学生迟到、早退、旷课、上课说闲话、玩手机、打瞌睡

等行为是否给予有效引导与管理?

A. 基本不管，课堂秩序混乱

B. 偶尔提醒，但缺乏持续管理和正面引导，效果一般

C. 管理严格，注重规则教育与课堂氛围营造，效果良好

2.教师思想政治素质与人格魅力对学生的影响?

A. 影响较小，未能感受到教师的榜样力量

B. 有一定影响，但不够深入

C. 影响较大，在思想认知或行为选择上产生正向变化

3.我能够清晰了解课程的教学大纲、考核方式、学习目标等基本

信息 ?

A. 内容详尽、条理清晰，便于自主学习与规划

B. 提供了基本内容，但仍需进一步完善

C. 信息缺失，难以理解课程整体安排

4.教师是否提供了丰富的教学资源（如阅读材料、网络资源、案

例库、视频资料等）?

A. 提供大量高质量资源，能有效辅助理解和拓展学习

B. 提供了一定资源，但更新不及时或种类有限

C. 几乎没有额外资源提供

5.教学内容是否具有逻辑性、层次性，并能激发兴趣?
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A. 内容重复、陈旧，照本宣科，缺乏吸引力

B. 内容较完整，有一定逻辑，但创新性不足

C. 内容有难度、有新意、有现实案例支撑，富有启发性

6.教师是否采用灵活多样的教学方法（如案例教学、互动讨论、

情景表演、视频展示等），激发学生兴趣?

A. 教学形式新颖多样，善于运用多媒体手段，课堂生动有趣

B. 教学方式较为常规，但尚能完成教学任务

C. 方法单一，缺乏吸引力，课堂枯燥乏味

7.在学习过程中，我的疑问能否得到老师及时解答与反馈?

A. 经常获得详细反馈，有助于我理解知识并改进学习策略

B. 较少获得反馈，但偶尔能得到指导

C. 几乎未获得任何反馈或指导

8.教师布置的作业是否覆盖课程重点难点，并能及时批阅反馈?

A. 作业设计合理，紧扣教学重点，批改认真且反馈及时

B. 作业设计一般，反馈不够及时或具体

C. 作业设计不合理，无反馈或反馈滞后

9.课程是否有明确、合理的考核办法，是否能够全面考察你的学

习成果?

A. 考核目标明确，方式多元，能综合反映学习全过程

B. 考核方式部分合理，但存在片面性

C. 考核随意，不能客观反映学习成效

10.通过本门课程的学习，你认为自己的收获如何?
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A. 几乎没有收获，课程对我帮助较小（请说明原因）（填空）

B. 有一定的收获，了解了一些基础知识

C. 明显提升了理论素养、分析能力与价值观认同，完善了知识

结构

11.请写出您对本门课程教师在教学方面的建议或意见（如教学

内容、方法、互动、考核等方面）?

12.请谈谈您对“以学生为中心”课堂教学模式的理解或建议（如：

如何提升参与感、获得感、思考深度等）?
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附件 11：学生评教问卷——混合公选课

1.本课程的学习满意度，你认为自己?

A. 基本没什么收获

B. 有一些收获

C. 完善了我的知识结构，提升了我的综合能力

2.你认为本课程是否完成了课程目标?

A. 非常好地完成了课程目标

B. 较好地完成了课程目标

C. 基本完成了课程目标

D. 没有完成课程目标

3.在学习过程中，你觉得课程内容与课程目标地契合度如何 ?

A. 非常契合，完全符合课程目标

B. 比较契合，大部分内容围绕课程目标展开

C. 一般，部分内容偏离课程目标

4.老师对学生的要求（比如课堂上有同学旷课、迟到、早退、说

闲话、玩手机、打瞌睡等）?

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

5.老师在理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心等方面对我

的道德品质影响程度 ?
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A. 较小

B. 一般

C. 较大

6.老师为我们提供了丰富的教学资源（包括网络资源和教参资料

等）?

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

7.你认为教师是否能够激发学生的学习兴趣 非常能激发兴趣，

让学生主动学习?

A. 比较能激发兴趣，有一定效果

B. 一般，对学习兴趣影响不大

C. 不能激发兴趣，课堂气氛沉闷

8.老师布置的作业能够覆盖课程的重难点，并能够及时批阅反

馈?

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

9.该门课程学习过程中，我的疑问可以得到老师及时答疑和指导

老师经常给我提供详细的反馈，促进我对课程内容的掌握?

A. 一般

B. 较少收到老师给我的反馈
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C. 从没有获得来自老师的指导

10.在本课程学习中，对哪方面能力的提升最为明显课程知识学

习能力的提高 ?

A. 自主学习能力的提高

B. 分析、解决问题能力的提高

C. 网络资源搜索能力的提高

D. 协作学习能力的提高

E. 以上能力都没有提升

11.在本学期课程中，你认为本门课程整体在通识课程中处于什

么位置?

A. 排在前面三分之一

B. 排在中间三分之一

C. 排在后面三分之一

12.传统面授公选课教学与混合公选课教学，你更倾向于

A. 传统面授公选课教学

B. 网络公选课教学

C. 混合公选课教学

D. 其他

13.我认为老师还可以改进的地方是?
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附件 12：学生评教问卷——面授公选课

1.本课程的学习满意度，你认为自己?

A. 基本没什么收获

B. 有一些收获

C. 完善了我的知识结构，提升了我的综合能力

2.你认为本课程是否完成了课程目标?

A. 非常好地完成了课程目标

B. 较好地完成了课程目标

C. 基本完成了课程目标

D. 没有完成课程目标

3.在学习过程中，你觉得课程内容与课程目标地契合度如何 ?

A. 非常契合，完全符合课程目标

B. 比较契合，大部分内容围绕课程目标展开

C. 一般，部分内容偏离课程目标

4.老师对学生的要求（比如课堂上有同学旷课、迟到、早退、说

闲话、玩手机、打瞌睡等）?

A. 基本不管

B. 偶尔说说，效果一般

C. 严格管理，效果较好

5.老师在理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心等方面对我

的道德品质影响程度 ?
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A. 较小

B. 一般

C. 较大

6.老师为我们提供了丰富的教学资源（包括网络资源和教参资料

等）?

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

7.你认为教师是否能够激发学生的学习兴趣 非常能激发兴趣，

让学生主动学习?

A. 比较能激发兴趣，有一定效果

B. 一般，对学习兴趣影响不大

C. 不能激发兴趣，课堂气氛沉闷

8.老师布置的作业能够覆盖课程的重难点，并能够及时批阅反

馈?

A. 完全符合

B. 一般

C. 不符合

9.该门课程学习过程中，我的疑问可以得到老师及时答疑和指导

老师经常给我提供详细的反馈，促进我对课程内容的掌握?

A. 一般

B. 较少收到老师给我的反馈
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C. 从没有获得来自老师的指导

10.在本课程学习中，对哪方面能力的提升最为明显课程知识学

习能力的提高 ?

A. 自主学习能力的提高

B. 分析、解决问题能力的提高

C. 网络资源搜索能力的提高

D. 协作学习能力的提高

E. 以上能力都没有提升

11.在本学期课程中，你认为本门课程整体在通识课程中处于什

么位置?

A. 排在前面三分之一

B. 排在中间三分之一

C. 排在后面三分之一

12.传统面授公选课教学与混合公选课教学，你更倾向于

A. 传统面授公选课教学

B. 网络公选课教学

C. 混合公选课教学

D. 其他

13.我认为老师还可以改进的地方是?


